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Avvio di una Indagine di mercato finalizzata all’affidamento dei servizi di analisi e di elaborazione di uno schema per progetti di collaborazione transfrontaliera nell’ambito del progetto Interreg “Fit4Co”
2018-E-002-INTERREG-IT-AT-3024-Fit4Co CUP- B59G17002300003
Allegato 2: Manifestazione di interesse

Il/la sottoscritto/a (legale rappresentante dell’associazione, dell’ente, dell’impresa o libero professionista)

     
nato a  
residente nel Comune di  
via  
in qualità di Legale Rappresentante dell’ impresa  
con sede legale in 
via  
Partita IVA/C.F.  
Numero telefono  
Indirizzo e-mail  
Indirizzo e-mail di posta elettronica certificata (PEC)  
DICHIARA
di voler partecipare all’indagine di mercato in oggetto e quindi dichiara: 

 FORMCHECKBOX 

(nel caso di operatore economico con sede in Italia) di essere iscritto presso la Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di 
 FORMCHECKBOX 

(nel caso di ONLUS) di essere iscritta nel seguente registro delle ONLUS: 
 FORMCHECKBOX 

(nel caso di operatore economico con sede all’estero) di essere iscritta/o nel seguente albo o lista ufficiale dello Stato di appartenenza: 
OGGETTO DELL’INDAGINE

Tutto ciò premesso e considerato, il sopra indicato interessato, allega alla presente richiesta la propria proposta che consta dei seguenti documenti:

1.
Preventivo 
2.
Referenze


ANNOTAZIONI



Il legale rappresentante / il procuratore




(f.to digitalmente)

INFORMATIVA AI SENSI DELL’ARTICOLO 13 DEL CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI

(D.LGS. N. 196/2003)

d i c h i a r a 

che è stato informato ai sensi dell’articolo 13 del Codice in materia di protezione dei dati personali (decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196) circa le seguenti circostanze:

Titolare dei dati è il GECT “Euregio Tirolo-Alto Adige-Trentino”. I dati forniti verranno trattati del GECT “Euregio Tirolo-Alto Adige-Trentino” anche in forma elettronica, ai fini dell’esecuzione di questo appalto e della prestazione del servizio in oggetto. Responsabile del trattamento è il Segretario generale o il suo delegato.

Il conferimento dei dati è obbligatorio per lo svolgimento dei compiti amministrativi richiesti. In caso di rifiuto di conferimento dei dati richiesti non si potrà dare seguito alle richieste avanzate ed alle istanze inoltrate.

In base agli articoli 7-10 del D.Lgs. 196/2003 il/la richiedente ottiene con richiesta l’accesso ai propri dati, l’estrapolazione ed informazioni su di essi e potrà, ricorrendone gli estremi di legge, richiederne l’aggiornamento, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco.

Letto, confermato e sottoscritto.


Il legale rappresentante / il procuratore




(f.to digitalmente)
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